

泰达荷银市值优选基金
本周四起限量发行

泰达荷银基金管理有限公司旗下第9只基金产品泰达荷银市值优选股票型基金将于7月26日—8月26日通过建行、农行、交通银行、招商银行、上海浦东发展银行、深圳发展银行及各大券商网点限量120亿发售。据悉,该基金将采取末日比例配售的销售机制。据了解,即将于7月26日起发行的泰达荷银市值优选股票型基金的股票投资比例为60-95%。该基金采取双基金经理管理制,据基金经理李泽刚和魏延军介绍,该只基金最突出的特色是强调市值轮动的概念,兼顾大盘股和中小盘股票,以资产混合策略建立动态资产配置组合。 快报记者 王文清

首批创新型基金
工银瑞信红利成立

工银瑞信基金管理有限公司近日发布公告称,其旗下第六只基金——工银瑞信红利股票型基金正式成立。经安永华明会计师事务所验资,本次募集的净认购额5840378996.42元人民币,有效认购总户数157916户。
作为一只创新基金,工银红利以“短期封闭管理”、“封闭式不上市避免折价”、“首年最高100%股票比例”、“满足条件季季分红”等特点成为近期市场上备受关注的产品,一经面世即获得投资者的追捧。据中国证券网上周针对创新型基金的一项调查显示,在近期进入投资者视野的三只创新基金中,工银红利基金“一年封闭式”的创新条款最受认可。 李佚

兴业旗下两只基金
荣获“十大钻石之新”

《基金观察》日前公布“2007十大钻石基金之新”,兴业旗下两只基金榜上有名。延续了去年以来的强势,兴业基金上半年整体表现格外突出。根据Wind资讯提供的数据显示,兴业基金2007上半年平均复合净值增长率达到77.2%,在所有基金公司中位列第三。兴业趋势基金、兴业全球视野基金双双跻身2007年上半年“股票型基金净值增长前20”;兴业可转债基金位列“积极配置型基金增长前20”。事实上,自2006年以来,兴业基金逐渐脱颖而出,成为国内众多基金排行榜上的常客。公司旗下几只基金业绩保持稳定的持续增长,管理规模在三年内扩大了十倍以上。 快报记者 施俊

今日投资最新调查显示
半数基金经理认为
股市还将大幅上涨

尽管市场近期已连续出现两根中阳线,但基金经理普遍对后市保持乐观,半数基金经理认为未来股市将大幅上涨。金融地产继续受基金经理青睐,能源工业则受冷遇。

今日投资7月份基金经理调查结果显示,77%的基金经理认为当前股市仍处于牛市中期,只有4%的被调查者认为处在牛市末期。基金经理对今后12个月的市场表现也非常乐观,88%的被调查者认为股市将会上涨,其中选择将大幅上涨的人数为50%,仅有3%的基金经理认为市场可能轻微下跌,没有人判断市场会大幅下跌。

全部被调查者均预期人民币12个月内的升值幅度将超过5%,较上期调查上升11个百分点。九成被调查者认为未来一年加息幅度将在50个基点以上,但认为加息将超过100个基点的比例从上期的19%下降到本期的10%。基金经理对通货膨胀的预期仍然维持高位,91%的被调查者认为12个月国内CPI将上升,但这一比例略低于5月份调查的2个百分点。65%的基金经理认为现行货币政策松紧适度,30%认为对经济的刺激作用过强,只有5%的被调查者认为现行货币政策过紧。

基金经理对上市公司的盈利保持谨慎乐观。48%的被调查者预期上市公司下半年盈利水平将超过上半年,认为下半年盈利水平将出现下降的占25%。

在对后市行情持乐观态度的支持下,基金经理对今后12个月的收益预期明显提高。预期投资回报率在20%以上的人数占76%,其中41%的被调查者认为收益率将超过30%,较5月份的同类调查数据分别上升5个百分点和20个百分点。机构投资者逢低买入和逢高减持的意愿则继续减弱。

金融地产连续两期成为最受基金经理青睐的行业板块。未来6个月内,68%和62%的基金经理认为金融和日用消费类股票将超越大盘,分别较上期增加18和23个百分点。

从风格偏好上看,选择大盘蓝筹的基金经理继续小幅上升,占被调查人数的29%。选择中等市值绩优股的人数占31%,与上期持平。

余喆

主流观点
博时基金:
加息不改长牛

博时基金策略分析师夏春认为,此次加息是央行对2季度数据的自然反应。应该说此次紧缩调控政策基本都在预期中,甚至在一定程度上弱于市场预期,因此上周五市场结束调整,代之以大幅上涨。

夏春表示,就目前来看,经济增长偏快已经渐成共识,今后稳中趋紧的货币与行政措施是必然的。博时基金研究认为,目前可预期的政策包括年内继续加息1到2次,同时继续上调存款准备金率,但更强有力的调控措施估计短期内难以出台。此次加息及下调利息税正常调节的调控措施,不会改变长期牛市格局。

博时认为,从本质上来讲,本轮牛市的重要推动力量来自上市公司业绩的高成长性。现阶段A股仍属于新兴市场,整体上处于成长周期,上市公司所属产业的生命周期大多处于稳定增长或加速增长阶段。统计显示,今年一季度加权每股收益环比增长达42%,中报又有65%公司预喜。企业业绩增长将成为推动市场上涨的主要动力。 快报记者 唐雷来

投资策略

众基金判断市场分化将加剧

“盛夏已过半,夏秋之交早晚可能冷一些,秋老虎可能出现,冬天还没到,即使到了也是暖冬”,这是昨天长盛同智优势成长基金经理丁骏在长盛基金下半年策略报告会上对未来A股走势的判断。长盛基金认为未来市场将呈现结构性牛市。无独有偶,近日发布三季度投资策略报告的嘉实基金也得出目前股市已进入高波动阶段的结论。嘉实基金副总经理窦玉明提醒,前期爆炒的垃圾股虽已跌了50%,

但未来将会下跌90%。他预测将近一半的上市公司股价未来5年会被腰斩,但相当比例上市公司的股价的未来增长仍将极为可观,上涨5倍到10倍的公司将会继续出现。包括华商基金在内三家公司均判断未来A股的结构分化将进一步加剧。

在下半年的行业投资重点方面,房地产与钢铁、机械、煤炭、金融及并购重组和资产注入受到了基金的重点青睐。 快报记者 王文清

投资回报

华夏基金公司二季度收益最多

根据近日基金公司披露的2007年二季度季报数据,56家基金公司323只基金二季度合计取得净收益2213.10亿元,创基金季度净收益历史新高。其中,华夏基金二季度合计实现净收益达到204.177亿元,占总收益9.2%,成为56家基金公司之最。

基金净收益猛增的最大贡献仍然来自于股票型基金、混合型基金等几类基金。银河证券基金研究中心数据显示,华夏回报是2007年二季度开放式混合型基金的业绩冠军。截至今年6月30日,该基金份额净值为1.486元,二季度份额净值增长率为53.03%,远远高于业绩比较基准,亦超过同期上证综指20.00%、深圳成指46.76%的涨幅。今年以来,华夏旗下其他基金也同样保持了优异的业绩水平,华夏大盘精选、华夏红利、华夏平稳增长、华夏中小板ETF等基金在其同类基金排名中名列前茅,分别实现了109.55%、77.78%、72.00%、76.47%的今年以来净值增长率。 秦炜

最新战报

东吴旗下基金周收益再夺冠

据晨星基金数据统计显示,东吴旗下东吴嘉禾和东吴双动力在上周的基金净值增长率分别为6.73%和6.26%。在所有开放式基金中排名第一和第四。这是东吴旗下基金继一周夺得所有开放式基金排名后,连续第二周夺得周收益率冠军。

近期市场一直处于高位震荡整理行情,个股分化日趋严重,投资者操作难度亦愈来愈大,但东吴旗下两只基金均超出市场预期获得优异表现。东吴双

动力基金经理王炯表示,主要是因为东吴基金严格地坚持投资价值股和成长股的选股原则,在操作上结合对市场结构性变化趋势的研判来调整持股比例,以为投资者获取优于市场的回报。

市场评论人士认为,东吴旗下两只基金规模适中,处于市场上公认的最佳运作规模状态区间内;股票投资仓位控制得较为适中,处在便于灵活攻防的位置,是非常适合投资者中长期持有的基金品种。 晓丹

理财宝典

农行首创基金定期定额赎回

孩子上大学每月需1000元零花,父母老了每月也需几百元赡养,钱真的只能越来越少?农行首创的基金定期定额赎回业务让你轻轻松松在每月支出这笔钱时不必担心本金减少,如投资者一次性投入10万元买基金,按保守估计年均增长率10%,每月便可赎回约1000元给孩子作零花或孝敬父母养老,而本金10万元仍可基本保持不动。

相较于各大银行推出的基金定投,基金定期定额赎回业务由农行首创,农行基金定期定额赎回简单地就是将基金“倒着定投”,即在每月的固定时间(如每月10日)、按投资者的要求(每月1000份)由银行将固定份数(1000份)赎回并返还给投资者。定期定额赎回满足了投资者各方面的需求,有着很广泛的客户群体,尤其是对孩子教育、偿还房贷、赡养父母、自己养老等每月需要一笔固定支出的投资者来说无疑是一大福音。 快报记者 王文清

800亿! 七月基金再现扩容潮

基金发行似正与A股市场“水涨船高”之势。随着股指重上4200点,昨日首发的大成优选基金也收获了近期发行市场上难得的首日销售火爆。这是5年来首只登陆市场的封闭式基金。而统计显示,7月新基金的发行与老基金的持续营销,保守估计将为股市带来近800亿的新增资金。

来自基金公司的数据显示,大成优选有望提前结束发行。不仅大成基金,伴随着股指的宽幅震荡与

新股IPO加速,近期基金发行亦呈加速扩容态势。目前正在或者将要发行的基金还包括:博时新兴成长基金,7月19日至8月3日发行,限量150亿;长城品牌优选基金,7月20日至8月20日发行,限量120亿;泰达荷银优选基金,7月26日至8月26日发行,限量120亿。

此前,益民创新优势混合型证券投资基金已正式成立,募集资金72.3亿元人民币。国投瑞银基金旗下的瑞福进取级基金和瑞福

优先级基金,及工银瑞信旗下工银瑞信红利基金也先后宣告成立,两只基金合计募资达120亿元。

在持续营销方面,中银国际持续增长基金将于7月27日到8月9日期间开展为期两周的拆分持续销售,总规模限定在100亿份以内。此前景顺长城资源垄断也公告称将于7月26日拆分,规模上限100亿。万家和谐基金于7月19日拆分,规模上限50亿。

见习记者 郑焰

Table with columns: 封闭式基金昨行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌, 贴水. Multiple columns listing various funds and their performance.

Table with columns: 开放式基金昨净值, 基金名称, 单位净值, 日涨幅. Multiple columns listing various funds and their net asset value and daily percentage change.